I. ITnockas odaacts D orpaHHveHa 3aJaHHBIMH THHHAMH.
1) Caenafite cxeMaTH9eCKHH PHCYHOK obnacta D.
2) C noMomsio JBOMHOro HHTerpajia HafiauTe rromans oonactu D.

Ly=2/(+1),y=vx,x==y. 2 y=2x-6,x=3-[y,y=log,x.

3 y=x3,x+y=2,y=3x+2 npH 4.y=\/x+1,x—y=1,x+y=—1.

x+y<2.
5-y=2’,x=— 2y, x+2y=2. 6. y=\/x+2,x=,/2y,y=—x.
7.y=0,5" y—x=1 y+4x=—4. 8.x=\/)_*—l,x= 1-y,y=x2-1.

9.x=,/2-y, y=—2x, y=X. lO.y=é/§,x=-,/y+2,y=3x—2.

1Ly=-x",y-x=2x8=\2-y 12y-x=Lx+y=-Lx=y+1.
3

NpHY 2 —X" .

13. y=4x.y=(x—l)2.x=% ; 14.}'=J-_x,x=ﬁ,y= -

x> +1
15. x+y=1y=2" 4x-y=4. 16. y=+J4—x,x+y=-2,
x=,/2 =2Z.
17. y=2-x,x==L2y, y=x. 18. x=4J2y,y=0,5"2y-x=2.

l9.y=%/;,x+y=2,y\/_=-\l2—x 20. x=,/1—y,y—x=l,y+X=—l.

npH ysi/‘x-.



B.4y-x=4y=logyx.x+y=1. 24 x=—[y y=x,y=2-x.

25.y=log, x,y=—+/2x,2x+y=2. 26. x=arcsiny,y =-2£x,y=8”—x

mpu x =0
27.x=y3,x=1— y+1,x+y=2. 28.y=2* x+y=3, x+3y=3.

29 y=vx.x+y=2x—y=2. 30. y=4_x,y=(x+l)2.x=—
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II. Texo 7 orpaEHYeHO 3aJAHHEIMH MTOBEPXHOCTAMH.
1) Caenaiite cxeMaTH9eCKHH PHCYHOK Tena 7.
2) C nmoMomsK TPOHHOTO HHTErpala HaHIHTe 00BeM Tema 7.

nepeias K THIHHAPHIeCKHM HIH chepHIecKHM KOOpIHHATAM.

:=2+\/4—x2—y2,:=\/x2+y2,x=0 npa x<0.

. :+4=x2+y2,9:=5(x2+y2),_v=0 npu y=0.

322 =x? -i-yz,:2 =3(x +y2),x2 +y2 +z2=9 npu 220
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X=0npu 20, x=20.
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1. z2=—49-Xx —_1’2,:=— X=4+Y-,
4

8. Jr2+y2+:2 =4.x2+y2+(:—.7.)2 =4 npu 0<z<2.

9 :="4_1-2-)9’::1/_1‘2-}-}’2 —2,x=0 npH x20.

10. z=4-x>-y* 9z=-5(x*+y*), y=0 npu y<0.

. 2 . P
11. :=2—\/x'+y',:-=4—x‘-y‘,x=0 npu x<0.
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23.

i 3 3
: :=—1'—6{.1r1 +y1}t:=—q||'x'+y'+9.y=0 mpu y<0.

27.

28

29

30.

0<z <430 + 7).
x2+_}'2+432=4,xz+]¢2=1,x=ﬂ,:=l] IpH xl+_}'221,
x=0
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z=4-x"=p* z=2x +y? =4,y =0 npn y20, z2 4.
.Z=4.,[IIE+_}’1.E+E=IE+J*2,I=Dnpl{ x=0.
;vr2+y2+:2 =9~xz+y2+zl=laﬁz*x=[}.z=[} mp X =0,
0<243zsx?+yP + 2%

::-."4_1‘2—}r:}q::E—-ﬁIIII:+r‘F:J_}-‘:ﬂ mpu y=0, z<2.
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z=x +_},J‘:,z=§(;u:2 +37)+4, y=0npr y<0.

2 3 3 3
—x‘—_v',:=—1fx'+_v',x=0 npu x 20,
- 2,2 .2, .2 2 . . <0
IT=x"+y L x"+y 4 =4z, x=0mpa x= U,
321l|'xz+yz_

2 2 2 2 2
A" +4y " +2° =36, x"+y =4,y=0,2=0 npu

2 2
yz0.z20. x"+y" 24,

z=—21,{'x2+y2,2(2+6)=x‘j'+y‘j',y:{} npa y=0.
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z=2—Ja-x*—y? z=4-Jx*+)? y=0nmpu y<0.

o
x? +_]f'2+z2 =9, x° +-}'2+32—2J§3=D IpH x2+y‘+2229.
2 2 2 2

x? +}'2+z‘ =-2Z,x"+Yy +77 =1 OpH x2+y2+3 =1.

2 2 2 2
z=ﬂ+l,z=M—l,x=ﬂ,y=ﬂ IpH
4 4
xz=0,y=0.
2 2 2 2
23 30V XY 0520 mpa

4
x=0,y=0.



